



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ КЪРДЖАЛИ

РЕШЕНИЕ

№ РД - 03 - 220

Кърджали 23.10. 2020 г.

На заседание, проведено неприсъствено на 23.10.2020 г. на Областния кризисен щаб по здравеопазване при Областен управител на област Кърджали, се взеха следните

РЕШЕНИЯ:

С цел ограничаване разпространението на COVID-19 в област Кърджали, да бъдат въведени следните мерки на областно ниво:

1. Всички компетентни институции в област Кърджали да се включат активно в създаване на организация за изпълнение на постановените със заповеди на Министъра на здравеопазването противоепидемични мерки и по осъществяване на контрол във всички рискови обекти, както следва: градски и междуградски транспорт, обекти с обществено предназначение, заведения за хранене и развлекателни заведения, общински пазари, пенсионерски клубове, учебни и социални заведения и работни колективи и др.

2. РДСП-Кърджали и общинските администрации в област Кърджали да засилят контрола по изпълнение на Плана за действие на областно ниво при възникване на епидемичен взрив от COVID-19 в социални и интегрирани здравно-социални услуги за резидентна грижа в област Кърджали и на планове за действие в условията на COVID-19 на социални и интегрирани здравно-социални услуги на територията на област Кърджали. Да се наблюдава строго спазване на изискванията персонала да използва предпазни маски, да се следи за здравословното състояние на работещите в социалните услуги и тези с изразена симптоматика да не се допускат в социалните институции. Да се осигури обезпеченост на социалните услуги с предпазни маски и ръкавици, дезинфектанти и др.

3. Всички физически и юридически лица, които са собственици или управляват обекти с обществено предназначение, търговски или други обекти, които предоставят услуги на гражданите, да прилагат противоепидемични мерки. Контрол по прилагането на мерките да бъде извършван от общинските администрации, РЗИ-Кърджали и ОДБХ-Кърджали.

4. Общинските кметове да разпоредят на кметовете на кметства да бъде засилен контрола по спазване на противоепидемичните мерки в търговските обекти и заведения за хранене в малките населени места. Да се засили контрола по спазване на

противоепидемичните мерки и спрямо заведенията за бързо хранене, закусвални, пекарни и други подобни търговски обекти в цялата област.

5. ОДБХ-Кърджали да извършва регулярни проверки в заведенията за хранене и развлечения на територията на община Кърджали, съобразно тяхната компетентност.

6. Дирекция „Инспекция по труда“ Кърджали да извършва регулярни проверки на работодатели на територията на област Кърджали относно спазване на въведените противоепидемични мерки, съобразно тяхната компетентност.

7. Кметовете на общините в област Кърджали да определят длъжностни лица, които да контролират спазването на изискването за носене на защитна маска за лице или друго средство, покриващо носа и устата, както и за създадената организация за спазване на противоепидемичните мерки от страна на фирмите-превозвачи в транспортните средства от масовия градски и междуградски транспорт в област Кърджали, както и на спирките, автогарите и ЖП гарите (включително поставяне на табели и надписи за задължителна защитна маска в транспортното средство, както и на спирки и гари).

8. Всички работодатели и органи по назначаване организират провеждането на противоепидемични мерки в работните помещения.

9. Работният процес на колективните органи за управление и на служителите в учрежденията в област Кърджали да се провежда при възможност в дистанционна форма (надомна работа/работа от разстояние) или да се установи работно време с променливи граници или работа на смени.

10. Възлага се на контролните органи: общинските администрации, РЗИ-Кърджали, ОД на МВР-Кърджали, ОДБХ-Кърджали и Дирекция „Инспекция по труда“-Кърджали да изпращат ежеседмични справки за извършени проверки за спазване на противоепидемичните мерки всяка сряда до 15.00 часа на официалния електронен адрес на Областна администрация Кърджали – obl.adm@gmail.com

НИКОЛА ЧАНЕВ
Областен управител на област Кърджали
Председател на Областния кризисен щаб по здравеопазване



Вярно с оригинала
Юрисконсулт:

/А. Юнгуз/